

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(I) 帮助(H)  
地址(D) www.lifenanjing.com.cn 论坛·读者专席·快报说吧

评事街

## 医生风险全担对患者不利

### ■新闻背景

苏州日前先后发生了两起急诊室内仓促施行救命手术的案例。结果是一例失败了，医院陷入被动境地；一例成功了，家属跪谢医院和医生。

(9月25日《扬子晚报》)

广陵龙：在病人生死攸关之际，医生要做到零风险的救治，是很难做到的。在与死神“抢夺”病人的关键时刻，时间就是一切，此时医生只得凭借自己的经验作出相应的判断和救治方法。存有医疗风险也是在所难免。

如果，最终由于医生的临时判断，而导致了病人的死亡，其责任和风险就要让医生自己全部承担，那么这绝不利于在紧急状态下，医生根据现场情况，进行大胆救治。反而会让医生畏首畏尾，采取保守治疗，或者看到病人病情严重，就直接推脱不救。如此一来，表面

上可以使医生在救人时更谨慎、减少错误，不过，在实际操作过程中，却很有可能加大对医生的约束，迫使医生在关键时候“不作为”。

looseonefd：面对需要急救的患者，而当下手术条件又不是很成熟，在这种情况下，假如手术能够成功，那皆大欢喜；要是手术失败，那么医院可能因此还会遭到患者家属的赔偿诉求。本来救死扶伤是医生的职责和义务，但此时医生在手术风险面前，显然成了被动的一方，但是任何一台手术都存在着成功和失败的可能。

在该事件中，患者家属的心情可以理解，但不能因为手术的失败，而向医院讨要说法是不尽情理的。所以患者家属在医院实施手术时，也应有面对手术失败风险的心理准备。而不应让医生全部承担手术失败的风险。

读者挑刺

读者王小姐等：9月12日B12版《为挣钱双性倒错小帅哥痛失男身》第二段第二行“1998年”应该是“1988年”（编辑白雁，校对季国均）。

区慈善超市开业》第二段第七行“70岁以上的独居老人”应该是“70岁以上的独居老人”（记者邵瑜，编辑吴瑕，校对季国均）。

快报向广大读者致歉！欢迎举报差错，举报电话：96060

读者谢先生等：9月12日B4版《下关首家社

# 黑诊所的罪与罚

### ■今日话题

昨天上午，一名身体强壮的中年男子，来到南京市栖霞区迈皋桥一家私人诊所看感冒，挂完水走出诊所后，一头倒在地上，不治身亡。

(9月25日《现代快报》)

### ■读者快评

#### 黑诊所生命力何以顽强

黑诊所为何在卫生执法部门屡次打击下却能“顽强”生存？表面的原因是有市场，因为只要有市场，就会有交易，尽管这种交易可能是违法的。但真正原因却是我们现在的医疗体系的不健全，特别是社区目前还没有建立完善的卫生医疗体系，为黑医们提供了市场，也为他们的生存提供了空间。

试想，如果我们有完善的社区医疗体系，头痛感冒等小病在社区就有正规、价格合理的医疗保障，老百姓还会选择黑诊所吗？没有人去就诊，黑诊所也就失去了存在的空间，那么黑医治死人的事件也就不会发生。

njdyj

#### 去黑诊所的都是谁

据我所知，光顾“黑诊所”的大多是经济条件不

好、又没有医保的人。“有钱人”不屑去小地方看病，这点好理解。而有医保的负担较轻，虽然大医院收费“黑”了点，看在保重身体的份上也就认了。“穷人”们就没这么奢侈了——为了省钱，小病小灾的根本不去理会。实在支持不住了，去“黑诊所”看看，离家近不说，兴许花上一点点钱就可以解决问题了。虽然报纸电视三天两头报道“黑诊所”卫生差、事故多，可人家在那里几年了，去看病的不会个个都那么倒霉吧？倒霉的事不一定落到自己头上。

这样看，“黑诊所”始终存在，除了责怪有关方面惩处不力外，似乎就该怪“穷人”自己赶着往火坑里跳了。但即便是“穷人”自己，又何尝甘心把自己的性命交给游医呢？如果大医院收费不那么“吃黑”，如果他们也有医保的补助，相信没几个患者会懒到为省几步路拿自己的小命去冒险的地步。

申猴

#### 病根在正规医院

黑诊所不安全，去看病的人都知道，何以“明知山有虎，偏向虎山行”？

手续繁多，看病太贵，态度不好。这三点恐怕是正规医院最值得反思的问题，也是黑诊所能够存在的原

因。有利可图才会有黑诊所，黑诊所虽然收费较之正规医院要便宜，但利润也是可观的。他们主要针对外来务工人员和收入偏低人群，现在正规医院看个感冒都要上百，他们一个月恐怕也挣不到千儿八百，这样的费用谁能承担得起？承担不起怎么办？只能拿自己身体当赌注，去黑诊所，治好是幸运，治不好是倒霉。所以，只要正规医院的“毛病”还在一天，黑诊所就会存在一天。

舟子

#### 别放过背后的失职者

对黑诊所应该坚决予以封杀。可在这一起案件中，仅严惩非法行医者是不够的，还应追究其背后的失职者。道理很简单，虽说黑诊所你打它就跑，你停它就开，难以尽杀绝，极易让执法人员产生“疲劳感”。但周围居民说，这家黑诊所所在万寿村行医已有好几年了，并且以前就出过事，却从没有人查过。一家黑诊所竟然能如此长时间地招摇过市而无人过问，直至闹出人命，执法部门的懒惰实在令人难以容忍。显而易见，打打某些人的屁股，一点也不为过。

吴应海

本版言论仅代表作者个人观点

### 租女友=孝顺？

近日，博友“掉在水中的石头”在www.lifenanjing.com.cn上发了一篇名为《诚征临时女友》的帖子。该帖一经发出，立刻引起了博友的关注。

(9月25日《现代快报》)

想租女友的单身男士，理由基本上都是“不忍让老人伤心”。可这样在网上公开招募，就真的是孝顺吗？

“租女友回家过节”，表面看是由两代人之间价值观的碰撞所产生，但实质上是玩弄感情的把戏。虽然老一辈人的传统观念都想让孩子早些结婚生子，可他们肯定不喜欢弄虚作假，这与某些年轻人的时髦观念是“今朝有情今朝用，明日无花谁管它”的滥情大相径庭。

敢于如此大胆速配异性朋友、“以假为真”骗父母，很难说他不会“靠假承诺掩真面目”来骗被租者？即使不是骗子，男女双方因不了解，在“表演”过程中会产生很多意想不到的事，极易带来伤害。

租女友过节，不管拥有什么借口，都难掩其弊大于利、过大干功的实质。爱一旦涉足交易，就很容易蜕化为“情色与金钱的交换”，这是一种以自我为中心、性放纵的另类暴露。租赁异性朋友的人，只为给家里人一个交待，但他给社会怎样一个交待？

奥体飞儿

完毕

Internet

# 华夏权威男科专家会诊

★中国性学会定点机构 ★无假日医院 ★南京医保定点医院 ★北京益民堂中医研究院生殖泌尿临床基地

## 8大领先技术全面呵护男性健康

### ◆无创恒频前列腺治疗系统

### ◆无创前列腺电气化切除系统

### ◆特异性基因免疫技术

### ◆美国UVIOV生物超导微创技术

### ◆新一代前列腺腔内导融技术

### ◆韩式包皮、包茎环切术

### ◆HW生物治疗系统

### ◆美国ZD电场系统

#### 治疗病毒疣新突破

作为权威医学研究机构南京华夏疑难病研究中心南京华夏专业男科同中国医学科学院疣病研究所、上海医科大学、中国性学会、中山医学研究院疣病中心等十余个医学科研机构的20余位专家，研究成功病毒疣的治疗方法——黑光疣体免疫接种疗法。该疗法自2003年11月在南京华夏疑难病研究中心华夏病毒疣门诊用治疗以来，接受治疗的患者已达3万余例，疗效显著，无一复发。

#### 黑光病毒疣免疫接种疗法与病毒基因重组技术相结合让您无忧生活

治疗病毒疣难道真的就没有办法了吗？病毒疣易复发这一困扰医学界的难题，如今已有一种新的治疗方法——基因细胞黑光疣体免疫接种疗法所攻克。该疗法何以有如此显著的“除病毒”效果呢？南京华夏疑难病研究中心南京华夏医院男科在临幊上研究：终于发现了病毒疣的病原体，并针对该病原体成功研究出特异性抗病毒基因，该疗法是在体外刺激受抑制的免疫细胞功能，使两者充分接触认识，从而产生有效的抗病毒免疫，将激活病毒感染细胞的免疫细胞应用于感染部位，利用活细胞的活动能力，识别吞噬杀伤全部的病毒，以达到治疗目的。基因细胞黑光疣体免疫接种疗法具体的治疗过程：先是取样、分离取免疫细胞，在二氧化碳培养箱培养，经过离心基因工程技术、细胞工程技术加入经过冷冻灭活组织工程技术处理的病毒体，获得致敏、激活的治疗细胞和细胞因子，回注到病灶部位及周围病变组织和皮下组织，消灭病毒疣在深层组织的各种病毒。因该疗法效果独特，针对性强，特别对复发性顽固性病毒湿疣只需用基因细胞黑光疣体免疫接种疗法8小时后病毒逐渐失去活力，激发自身免疫，增强抵抗能力，短期使疣体自然枯萎脱落，彻底消除体内血液病毒；提高免疫力，软化疣蒂疣根，皮肤光滑如初，解决了顽疾反复难愈的难题。从而达到治好病毒疣的目的。

#### 前列腺久治不愈的原因

目前，治疗前列腺疾病的疗法很多，但由于前列腺的位置隐蔽，特别是前列腺表面有一层包膜，使药物难以透过包膜而进入腺体，严重影响药物的治疗效果。手术治疗痛苦大，危险性高，而且有

些患者由于种种原因不能接受手术治疗。到底什么原因造成前列腺疾病久治不愈呢？

一是诊断不明确，一般前列腺疾病有多种致病原因，致病菌也不止一种，一般有几种致病菌并存，有些医生只诊断有前列腺疾病，不进行病原学检查就开始治疗，存在很大的盲目性。

二是用药不准确，药物配伍不合理或用药不当，给药方式不合理。不能及时、有效杀灭致病菌，大量使用抗菌素，使致病菌有了耐药性，一些化学药物虽有一定疗效但副作用较多，且需长期服用，一旦停用就复发。前列腺炎就不会治愈。

三是盲目就医，目前医疗市场是鱼龙混杂，某些医疗机构过分夸大其规模、功效，误导患者，采用的治疗方法不当。不仅不能治愈前列腺疾病，而且会对前列腺腺体细胞造成损伤，甚至会造成终身遗憾。

#### 前列腺久治不治的危害

因为前列腺的开口在尿道，故其第一个并发症就是可以继发尿道感染，造成尿道炎，出现尿频、尿痛、尿道口灼热、红肿等，前列腺又与精囊腺相通，故又可继发精囊腺炎，出现血精，进一步又可继发输精管炎、附睾炎、睾丸炎，出现小腹两侧疼痛，睾丸坠胀疼痛，阴囊潮湿等，另外前列腺炎还可波及周围组织，引起相应组织炎症，出现腰痛，会阴部坠胀、疼痛等，若长期不治，可造成前列腺增生(肥大)，甚至造成前列腺癌的发生。

前列腺疾病症状自测：1、尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿滴沥、尿等待、尿分叉；2、尿道口灼痛、尿道口红肿；3、会阴胀痛，下腹部坠痛，酸胀不适，阴囊湿冷；4、阳痿、早泄、勃起障碍和射精痛等；5、曾患有泌尿系统感染史或衣原体、支原体感染；6、尿道“滴白”，早晨起床，大小便后，尿道口有乳白色黏液；7、神经衰弱、疲乏无力、失眠、健忘、多梦、烦躁；8、大便时，直肠和肛门周围痛；9、出现血精，精液呈现淡红色或灰黄色；10、精液不液化或液化不良，精子活力和成活率低下，死精，精子畸形。

#### HW生物场治疗系统和美国ZD电场治疗系统治疗急慢性前列腺炎的全新突破

南京华夏疑难病研究中心南京华夏医院门诊男性泌尿诊疗中心引进HW生物场治疗系统和美国ZD电场治疗系统，加快慢性前列腺炎的治疗过程。

长期慢性前列腺炎患者或久治不愈的患者，前列腺体细胞损伤严重，性功能减弱或消失，膀胱因肿胀而闭塞，感染病原体因长期不规范用药而产生了耐药性，这些都是我们在治疗中心必须解决的问题。我院引进的HW生物场治疗系统和美国ZD电场治疗系统，在前列腺部位形成一种有特殊治疗作用的生物治疗场。

其治疗特点：1、快速修复受损的前列腺细胞、恢复前列腺各项功能，从而达到快速恢复、增强性功能的目的；2、改善前列腺的血液循环，迅速消除前列腺腺体的炎性肿胀，扩张前列腺管，提高药物的渗透度和利用率；3、加速致病菌的分子间运动，改善其分子结构，增强致病菌对药物的敏感程度，使本来已经耐药的致病菌变得对药物非常敏感，加快彻底杀灭致病菌的时间，从而达到治疗前列腺疾病的目的。

#### 包皮过长危害大

男性阴茎包皮过长，极易在包皮内侧与冠状沟形成包皮垢，后者是由皮脂腺分泌物，皮肤脱屑和残留尿液形成的，同时冠状沟处的温度和湿度特别适应各类病菌生长。一旦有不洁性交史，各种泌尿性疾病的病原菌在包皮的遮盖和保护下，便在冠状沟和尿道口处增生繁殖。其危害可造成阴痿、早泄、前列腺炎、包皮炎、龟头炎、或发生嵌顿引起糜烂、坏死。长期包皮垢积聚是阴茎癌、尿道炎、泌尿道感染性疾病的致病因素。而且危害患者配偶，最易使配偶患宫颈癌。因而包皮过长患者应早日做一次性包皮过长、包茎环切术。选择一次，健康一生！

## 大型会诊活动

本院特邀北京、上海著名男科专家邵主任、许主任于9月15日—10月10日来宁为前列腺炎(增生、肥大)、各种尿道炎、支原体、衣原体、性功能障碍、不育症、包皮包茎、各种生殖器赘生物及病毒疣、疱疹等男性疾病患者举行大型会诊活动，活动期间：免检查费、特诊费、前列腺液检验费。特殊化验费优惠50%、高端设备治疗费优惠50%。



南京华夏专业男科  
南京华夏疑难病研究中心

地址：南京市红山路175号-1，市内乘22、66、24、40、74、93路、五葛线均到红山森林动物园东大门下即到。  
Http://www.Huaxia-hosp.com

专家热线：025-85423050